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 Программное содержание:  

 научить  детей  вежливо  обращаться  к  сверстникам  и  взрослым  людям  

с  просьбой.  

 воспитывать  доброжелательность,  вежливость,  уважение  к  

окружающим;  

 воспитывать умение слушать.  

Оборудование: магнитная доска, воздушный шар, цветная бумага, ножницы,  

клей.  

Предварительная работа:  

•  Просмотр серии «НЕВЕЖИ» из мультфильма «Тетушка Сова».  

•  Рассматривание иллюстраций, фотографий, картинок на тему: «Быть  

вежливым»  

•  Чтение художественной литературы: «Уроки этикета», «Что такое  

хорошо и что такое плохо» и др.  

•  Этические беседы: «Как можно поздороваться», «Как можно назвать  

человека по имени»  

 

Ход деятельности 

Воспитатель: -Ребята,  подойдите,  пожалуйста,  ко  мне.  Посмотрите,  кто  

пришел  к  нам  в  гости?  

-Это Лунтик. Он принёс нам диск с мультфильмом и просил, чтобы мы его  

посмотрели в нашем «кинотеатре». А покупать билеты на сеанс вы будете за  

вежливые  слова.  Дети  называют  «волшебные  слова»,  воспитатель  им  даёт 

билет  и  они  садятся  на  стульчики,  смотрят  мультфильм  из  серии  «Мудрые 

советы тетушки  Совы».  

Воспитатель: -Ребята, а какие вы знаете вежливые слова?  

-А  вот  сейчас  мы  это  и  проверим.  Я  вам  предлагаю  отгадать  загадки.  

Дети отгадывают загадки.   

Встретив зайку, еж-сосед  

Говорит ему: «...» (Привет!)  

А его сосед ушастый  

Отвечает: « Ежик, ...» (Здравствуй!)  

К Осьминожке Камбала  

В понедельник поплыла,   

А во вторник на прощанье  

Ей сказала: « ...» (До свидания!)  

Неуклюжий песик Костик  

Мышке наступил на хвостик.  

Поругались бы они,   
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Но сказал он «...» (Извини!)  

Трясогузка с  

бережка  

Уронила червяка,  

И за угощенье рыба  

Ей пробулькала «...» (Спасибо!)  

Говорит Лиса Матрена:  

«Отдавай мне сыр, ворона!  

Сыр большой, а ты мала!  

Всем скажу, что не дала!»  

Ты, Лиса, не жалуйся,  

А скажи «...» (Пожалуйста!)  

Воспитатель: Молодцы, ребята! Да, вы действительно знаете вежливые слова. 

Давайте поиграем с вами в игру «Вежливые слова». Вставайте в круг. Я вам дам  

воздушный  шарик, он  не  простой,  а  волшебный.  Вы  будете передавать друг 

другу шарик, и при этом называть вежливые слова друг другу.  

Дети играют в игру.  

Воспитатель: Сегодня  мы  учились правильно  и вежливо обращаться  друг  к  

другу, вы молодцы. А сейчас, помогите, пожалуйста, собрать все лепестки?  

Изготовление цветка «ДОБРОТЫ»  

Воспитатель: Молодцы, ребята! Мы собрали с вами цветок.  Этот  волшебный  

цветок  теперь  будет  всегда  в  нашей  группе.  Он  будет  

напоминать вам о том, как нужно себя вести и какие слова необходимо знать,  

чтобы быть вежливыми и добрыми ребятам 

 


